

涕 治

扫一扫,或搜微信号 'shfzb34160932'

微博http://weibo.com/shfazhibao

国内统一连续出版物号:CN 31-0011 邮发代号:3-30 今日十六版 新闻热线:64179999 网站:www.shfzb.com.cn 总第 6480 期 2021 年 3 月 23 日 星期二 农历二月十一

龚正在上海分会场指出 国务院部署推进全国新冠病毒疫苗接种工作

カ

确保按时完成各阶段接种任务

本报讯 国务院联防联控机制 昨天召开电视电话会议, 部署推进 全国新冠病毒疫苗接种工作。市委 副书记、市长龚正在上海分会场讲 话时指出,加快疫苗接种是当前重 要的政治任务和疫情防控的头等大 事。要坚决按照党中央决策部署和 国务院电视电话会议要求, 在市委

的坚强领导下, 更坚决、更主动, 更有力地抓好疫苗接种工作, 确保 按时完成我市各阶段接种任务,尽 快形成人群免疫屏障,努力走在全 国前列。

龚正指出,要立足更好维护人 民生命安全和身体健康, 立足更好 统筹疫情防控和经济社会发展,深 刻认识推进新冠病毒疫苗接种工作 的重大意义, 切实增强思想自觉和 行动自觉。要精心组织、稳妥推进疫 苗接种工作,进一步压实工作责任, 强化属地资源整合,增强组织、发 动、推进接种工作的合力。要进一步 做好疫苗供应,根据使用需求,加强 统筹管理,及时做好调配。要进一步

提升接种效能,合理布局接种点、配 置工作人员,优化预约、预检、接种 等服务流程。要进一步完善接种计 划,做到按月统筹、按周计划、按日 安排,确保完成既定目标。

"做好疫苗接种工作,安全是 第一位的。要加强精细管理,确保 安全规范接种。"龚正指出,要严

本报讯 根据国家统一部属,

本市按照"分步实施、有序推进,

条块结合、以块为主,知情同意、

自愿免费"原则,开展新冠疫苗接

种工作。截至3月21日,本市已

累计接种新冠疫苗 260 万剂次,其

整建制推进 18-59 岁职业人群接

种,特别是加快交通、物流、环

卫等为公众提供服务和维持社会 基本运行的行业的接种进度,不

断提高接种覆盖率。各单位可通

过"健康云"APP进行职工接种

新冠疫苗的注册登记。在单位完

成登记后, 市民可根据单位通知时 间到指定接种点接种疫苗; 也可在

单位登记后,通过"健康云"APP

自行预约接种时间, 预约完成后按

现阶段,本市重点按照单位

中88.2万人完成两剂次接种。

本市已累计接种新冠疫苗 260 万剂次

现阶段重点按单位推进职业人群接种

疫屏障

格落实疫苗全流程管控措施,确保疫 苗质量安全全程可追溯, 按照工作规 范实施接种,保障好受种者的生命安 全和身体健康。要提升科普宣教工作 的权威性、专业性和影响力,增进群 众对疫苗的认识和了解, 为加快推进 疫苗接种营造良好社会氛围。

副市长宗明主持分会场会议。

约定时间前往接种点接种。本次新冠

疫苗实施免费接种,不向个人和单位

收取费用。后续,本市将视情况及时

启动社区人群接种工作,尽快形成免

点 32 个,接种单元 1650 个,为相关

单位提供整建制预约接种; 指定社区

预防接种门诊 32 个,为因私出国工

作、学习人员提供预约接种;组建机 动接种队伍 18 支,为人员密集单位

配置了充足的医疗救治力量。药监、

卫生健康等部门持续强化疫苗全流程 追溯管理,严格落实疫苗出入库、运

输以及使用等登记管理措施, 并规范

开展预防接种异常反应监测、报告和

为强化接种工作服务保障,各区

和区域进行上门接种。

目前,全市共设置大型临时接种

类型相似的多个事项实现"一起办"

上海持续推进"高效办成一件事"改革

本报讯 市委副书记、市长 龚正昨天主持召开市政府常务会 议, 部署持续推进"高效办成一 件事"改革等工作。

根据市委、市政府部署,本市 以用户为中心,通过跨部门、跨层 级、跨区域业务流程再造和数据 共享应用,将企业群众眼中具有 前后置关系的事项实现"一次

办",类型相似的多个事项实现"一 起办",如医疗付费"一件事"、新能 源汽车专用牌照申领"一件事"、小 孩出生"一件事"等,从而实现"高效 办成一件事"。去年重点选取的"15 件事"已全部按期上线,实现平均减 环节69%、减时间54%、减材料 75%、减跑动71%。 会议指出,"高效办成一件

事"是"一网通办"改革的拳头产 品和重要抓手。今年要持续做好 "15 件事"优化工作,同时梳理新 增"12件事"并重点推进,以流 程再造的精神拿出务实举措,以钉 钉子的精神推动落地。要更加重视 后续运行和跟进,进一步建立完善 长效管理机制。

会议还研究了其他事项。



昨天,市水务局执法总队联合静安区河长办、检察院、市政、城管、生态环境等部门对静安区餐饮户 开展雨污混排执法检查。图为执法人员检测原平路灵石路路口的餐饮户雨水井水质

通讯员 周夏扬 摄

■ 详见 A4

让"水岸生活"覆盖半个上海

上海"生态清洁小流域"蓝图公布

■ 详见A2

上海免罚清单"家族"再扩容

外置工作。

推行 2 年惠及 2600 余家企业

见习记者 陈友敏

本报讯 日前,上海市市场监 督管理局、上海市司法局共同出台 《市场监管领域轻微违法违规经营 行为免罚清单 (二)》 (以下简称 《免罚清单 (二)》), 围绕市场主体 需求,在首份免罚清单基础上进一 步深挖潜能、持续深化, 进一步扩 大免罚事项,对涉及广告、个体工 商户、计量、在线经济、价格等十 个方面的市场主体轻微违法违规行 为依法不予行政处罚。记者了解 到, 《免罚清单 (ニ)》与2019年 3 月上海出台的首份免罚清单共同 组成本市市场监管领域的轻微违法 免罚事项,总计达38项。

自2019年3月发布首份全国省 级跨领域市场轻微违法违规经营行 为免罚清单以来,全市市场监管部 门对2162家市场主体实施了免罚。

据了解,《免罚清单(二)》聚焦 市场主体易发、多发轻微违法违规 行为,进行免罚。比如,经营者不标 明价格、不按照规定的内容和方式明 码标价,属于首次被发现的,不予处 罚。商家免于行政处罚的同时避免因 被行政处罚而留下不良信用记录。

上海市市场监管局反垄断和价格 监督检查办公室副主任王峥解释: "考虑到小微企业,尤其是市场上的 一些小商贩、小作坊, 对明码标价的 认识和理解还不是特别到位,可能非 主观故意地出现未明码标价或明码标 价不规范的情况。按照《价格法》的 规定, 商家可能面临没收违法所得, 并处 5000 元以下的罚款。这样的罚款额度,对他们来说是不小的压力。"

"但免罚不等于免责,经过首次告 诫整改以后,如果再犯,将会受到相应 的行政处罚。"王峥强调。

《免罚清单 (ニ)》 还拓展了免 罚领域。与 2019 版免罚清单相比, 此次清单在价格、广告、计量等领域 对免罚情形进行拓展。关注互联网领 域轻微违法违规行为的免罚, 《免罚 清单(二)》涉及在自建网站上首次 发现突出使用"驰名商标"字样等 2 项互联网领域的免罚情形。